
IZ PK LJUBLJANA

Pester december
Na 13. mednarodnem mitingu v Bratislavi, kjer so

sodelovali Bučar, Z. Novak, Milič, Nanul, I. Majcen, Ž.
Mejač in Osolnik, je največji uspeh sedmerice naših pla-
ralcev dosegel Jure Bučar, ki je zmagal v disciplini 400
metrov kravl s časom 4:07,5, kar je bil hkrati ludi naj-
boljši rezultat mitinga.

Pomembnejši kot nastop v Bratislavi, je bil pa PK
Ljubljana, nastop v kranjskem bazenu 24. in 25. novem-
bra na predtekmovanju jugoslovanskega moštveaega pr-
venstva, na katerem so nastopili plavalci vseh večjih
plavalnih klubov iz Slovenije. Naši plavalci so se ludi
tokrat odlično odrezali in se zanesljivo uvrstili v sklepno
tekmovanje, ki bo bržkone v Celju 22. in 23. decembra.
V finale so se poleg naših plavalcev uvrstili še gostitelji,
mariborski Branik, ljubljanska Ilirija in trboveljski Ru-
dar. Med našimi plavalci se je najbolj izkazal Boris
Novak, ki je trikrat zmagal (100 m hrbtno, 200 in 400 m
mešano) in bil dvakrat drugi (100 m kravl in 200 m
hrbtno), Bučar je zmagal na 400 in 1500 metrov kravl,
drugi pa je bil na 200 metrov kravl, Nace Majcen je bil
drugi na 100 metrov delfin v enkrat daijši disciplini pa je
bil tretji, tretji pa je bil tudi na 400 metrov kravl. Med
dekleti se je odUčno uvrstila samo Vida Kavčič, ki je bila
podobno kot Majcen druga na 100 metrov delfin in tretja
na 200 metrov delfin. Še posebno dobro so plavali fantje
v vseh treh štafetah 4 x 200 metrov kravl in 4 x 100 metrov
mešano, saj so bili vsakič najhitrejši.

Med prazničnimi dnevi se je četverica naših plavalcev
udeležila priprav najboljših slovenskih plavalcev, ki so
bile v 50-metrskem bazenu v Budimpešti. Tam so nabira-
li moči Bučar, Nace Majcen, Igor Majcen in Kavčičeva.
Vseh plavalcev je bilo 18, vodili pa so jih trije trenerji,
med njimi tudi naš Vlado Čermak, ki je med drugim
povedal, da so bile priprave temeljite, trening je bil
dvakrat na dan, vendar so gostitelji kljub temu našli še
toliko časa, da so našitn plavalcem razkazali svoje glavno
mesto.

Ta mesec čaka naše plavalce še vrsta pomembnih
nastopov. Najpomembnejši bo kajpak na finalu moštve-
nega prvenstva, pred tem bodo nekateri odšli na miting v
Viareggio, drugi na miting piavalnega kluba Vračar v
Beograd, nekateri pa na memorial Špele Rebolj v Kianj.
15. in 16. decembra bodo starejši plavalci odšli v Beograd
na tradicionalni miting ob dnevu JLA, ki ga vsako leto
pripravi Crvena zvezda, nekateri pa bodo isti konec
tedna morda odšli na miting v avstrijski Gradec. Prav
pred novim letom, 28. in 29. decembra pa bosta novolet-
na mitinga za člane, mladince in starejše pionirje v Tr-
bovljah in za mlajše pionirje v Mariboru.


